Fundargerð stjórnar 4.febrúar 2019 
Fundur settur mánudaginn 4. febrúar 2019 kl. 20.00.
Mættir:  Gísli Garðarsson formaður, Kristín Dagbjartsdóttir, Egill Gústafsson, Jónína Haraldsdóttir, Valgerður Guðmundsdóttir, fjarverandi Sigurður Valur Magnússon og Helga Baldursdóttir.
Gísli Garðarsson formaður vildi byrja á að þakka stjórnarmeðlimum fyrir vel unnin störf í veikindaforföllum hans.
Ósk kom frá Boccia hópnum um styrk til að fara í keppni þann 3. mars n.k. í Mosfellsbæ kr. 7.000.- á par og er það samþykkt.
Egill beðinn um að hafa samband við Gógó vegna kaffihlaðborðs fyrir aðalfund.
[bookmark: _GoBack]Beiðni kom frá Kristínu Egilsdóttur um að keypt yrði samstæðuspil „Mahjong“.  Samþykkt með því skilyrði að það yrði eign félagsins og merkt því og geymt í Þorlákssetri.  Einnig samþykkt að kaupa ísl. „Skrafl“ með sömu skilyrðum.  Kristínu Dagbjartsdóttur falið að kaupa skraflið en „Mahjong“ hópnum það spil.
Gísli Garðarsson hafði samband við Jóhann Gunnarsson og bað hann að vera fundarstjóri á aðalfundi þann 14. febrúar n.k. og var það samþykkt. Jónína Haraldsd. samþykkti einnig að vera fundarritari.
Egill Gústafsson óskar eftir að leggja fram tillögu um hækkun á félagsgjaldi úr kr. 4.000.- upp í kr. 4.500.- fyrir árið 2020 og var það samþykkt.
Einar Ísfjörð býður upp á tölvunámskeið og kemur n.k. miðvikudag 6. febrúar kl. 11.30 til viðræðna við stjórn vegna þess.
Stjórn samþykkti að boða til umræðna við Önnu Margréti Þorfinnsdóttur vegna bókhalds og gjaldkerastarfa fyrir FEBH.
Ákveðið að hafa árshátíð þann 27. mars 2019 og ætlar Gísli Garðarsson að kanna staði og verð fyrir það.
Vorfagnaður verði 24. apríl 2019 að Hótel Örk kl. 14.00 með FEB Selfossi.
Fundi slitið kl. 22.10.
Fundarritari, Jónína Haraldsd.
