Stjórnarfundur 5. desemer kl. 16.00 
Mættir:
Kristín Dagbjartsdóttir formaður, Sigurjón Guðbjörnsson, Jónína Haraldsdóttir, Sigurður Valur Magnússon, Gísli Garðarsson, Helga Baldursdóttir Valgerður Guðmundsdóttir fjarverandi.
Fundarefni:
Jólagleðin 2019 verður haldin á Hótel Örk fimmtudaginn 12. des. 2019 kl. 14.00 í Glæsigerði.  Á dagskrá:  Kórinn Hverafuglar, hugvekja Ninna Sif Svavarsdóttir nýr sóknarprestur, Jólasaga Guðbrandur Valdimarsson les, Hallgrímur Hróðmarsson flytur ljóðið Slysaskotið í Palestínu eftir Kristján frá Djúpalæk, Syngjandi sex; Brynhildur Geirsdóttir og vinkonur.  Verð er kr. 2.500.- sem greiðist við innganginn.
Þorrablót verður haldið 24. janúar 2020 í Reykjafossi. Búið er að panta mat, tónlist og Karlakór Hveragerðis ætlar að koma og syngja nokkur lög, verið er að leita eftir flytjendum fyrir minni karla og kvenna.
Í samverustund 9. janúar 2020 ætlar Berglind Soffía Blöndal næringarfræðingur að koma.
[bookmark: _GoBack]Bjarni Eiríkur Sigurðsson og Njörður Sigurðarson eru einnig tilbúnir að koma aftur á nýju ári.
Ósk hefur komið um að fá Guðmund aftur með tálgunarnámskeið seinnipart í janúar eða byrjun febrúar og var það samþykkt.
Sigurjón nefndi hvort ekki mætti stofna sérstakan menningarsjóð og yrði þá að útbúa sérstakar reglur fyrir hann einnig þarf að skoða með ný borð í Þorlákssetur.  Er þetta hvorutveggja sem þarf að skoða betur.
Samstarf við Karlakór Hveragerðis gengur mjög vel og skila þeir húsinu alltaf í toppstandi.
Tillaga kom til að  draga úr kostnaði  greiðslna til starfsmanna FEBH að greiða aðeins í 10 mánuði á ári i stað 12.  Engin ákvörðun tekin um það.
Ekki fleira tekið fyrir og fundi slitið kl. 17.40.
Ritari Jónína Haraldsd. ritari FEBH


